

**REPORT (2000) OF THE COMMITTEE ON
ANTI-DUMPING PRACTICES**

Corrigendum

A correction should be made to document G/L/404 as follows:

Page 2, paragraph 10, 5th line

"... the Committee's regular meeting in October," should read: ... "the Committee's regular meeting in November".

¹In English only